

## Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

по виборчому округу № 3 за період

з \_\_\_\_\_ р. по \_\_\_\_\_ р.,  
 Депутат міської ради від ДП "БС "Батьківщина"  
Дорожнього староственого округу

Входить до складу депутатської групи \_\_\_\_\_

Є членом депутатської фракції Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"

Місце роботи, посада: КЗ "Бучківський ЗЗСО І-ІІ ст.",

директор школи

### Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: \_\_\_\_\_

Приймальні дні: вівторок з 11.00 год. до 14.00 год.

Контактні телефони, електронна адреса: 0680517265

gnatuta.n66@gmail.com

### Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 20 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них 18, які відбулись протягом поточного року. Пропущено 1 засідань.

Прийнято 4 рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань освіти, культури і туризму, спорту, роботи з молоддю, охороною здоров'я, соціального захисту населення, роботи з ветеранами

Взяв участь у 12 засіданнях комісії, на яких протягом звітного періоду було розглянуто 59 питань. Пропущено 0 засідань комісії.

Було подано \_\_\_\_\_ пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:

Пропозиції до Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей Погребищенської міської територіальної громади на 2024-2025 роки

Підготовлено та надіслано 7 звернень.

Підготовлено та подано 2 запитів, з них 2 підтримано радою.



Виконав доручення ради щодо не було

### Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 12 громадян, проведено 5 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 3

Місце зустрічі с. Морозівка, с. Бурки

Тематика зустрічі - харчування дітей в школах, забезпечення закладу освіти, будівле освітлення, водопостачання

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 20

Отримано 2 заяв та скарг, з них колективних 0

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 1

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 1

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення проблем виборців - питання ремонту дороги

Бурки - Морозівка, водопостачання в с. Морозівка, питання харчування учнів Бурківської ЗЗСО, питання підведення місцевого інтернету в заклад освіти, забезпечення шкіль генераторами, заміна котла в Бурківському ЗЗСО

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх

виконання: (виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади) - вирішено

питання харчування в Бурківському ЗЗСО, замінено твердотопливний котел виділено кошти на проведення інтернету в закладах освіти, замовлено ремонт дороги Бурки - Морозівка



Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів Про створення управління соціально-мого захисту; служби у справах дітей Погребищенської МР; Про створення відділу освіти Погребищенської МР; Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей Погребищенської МР на 2021-2022рр; Про Програму розвитку фізичної культури та спорту у Погребищенській міській територ. громаді на 2021-2025 роки

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців - 2 -

- 1) Підвищення шкільного інтернету в с. Бухми;
- 2) Збереження закладу освіти в Морозівському старостинському окрузі;
- 3) Організація суботника в с. Бухми

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

- сприяння покращенню матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, будинків культури, місцевих закладів;
- розвиток інфраструктури територіальної громади: мережі дорбт в населених пунктах, освітлення вулиць, будівництво водогонів

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання

(Підпис)

(Прізвище, ініціали)

22 грудня 2021 р.